

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2013年8月27日

星期二 农历癸巳年七月廿一

□ 中共郑州市委机关报 □ 中原报业传媒集团出版
□ 国内统一刊号: CN41-0048 □ 邮发代号: 35-3 □ 第 12613 号 □ 今日 12 版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏东风 3 级 温度 最高 32℃ 最低 23℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

文明身边好人

郑州的哥情怀——捐髓救人

他叫赵利勇，是位出了名的热心人；在他身后，还有一群爱心出租车司机

本报记者 汪辉 聂春洁 文 丁友明图

“从加入中华骨髓库开始，这5年来我一直等着，今天终于圆了这个心愿！”昨日中午，在省肿瘤医院造血干细胞移植中心采集室，顺利完成捐献造血干细胞后，爱心的哥赵利勇面对采访微笑着说道。他的笑容阳光般灿烂，正是因为他无私的捐助，北京一名素未谋面的白血病患者有了延续生命的希望。

而在赵利勇的身后，还有一群爱心的哥，默默地用行动支持着他，一起将这个爱的故事放大……

为捐献干细胞 戒酒瘾拒服止痛药

昨日上午8时，在省肿瘤医院造血干细胞采集室内，造血干细胞采集工作启动。一台血液分离机正在安静地工作，一墙之隔的病房上，赵利勇双臂插着几根输血管，一边听音乐，一边接受采集。至中午12时，整个采集完成，赵利勇微笑着接受家人和同事的祝福(如图)。他告诉记者：“采完心里一下就放松了……”

2008年，赵利勇在一次参加无偿献血时，报名加入了中华骨髓库。今



年5月3日，他接到河南分库郑州站的通知，他的造血干细胞与正在北京接受治疗的一名白血病患者配型成功。为了提供最优造血干细胞，他每天坚持跑步、打球。最让身边人感到吃惊的是，他居然把酒都戒了。“他爱喝酒，这都戒了十几年了，每天都要

喝上两杯，没想到说戒就戒了。”赵利勇的妻子说。

赵利勇说，自己的身体关系着另一个人的生命，丝毫不能马虎。按照要求，造血干细胞采集之前，赵利勇要注射8针动员剂。从第二针开始，动员剂的副作用开始显现。(下转四版)

下月起火车票全国通退通签

实行梯次退票方案 退票越早收费越少

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王春雷)昨日，记者从郑州铁路局获悉：自9月1日起，铁路部门将调整火车票退票和改签办法，实现火车票全国通退通签。同时，实行火车票梯次退票方案。

为进一步方便旅客退票和改签，自9月1日起，铁路部门实行新的火车票退票和改签办法，推出火车票全国通退通签业务，即旅客退票和改签由原来的票面指定的开车时间前(只能在购票地车站或票面乘车站办理，改为在票面指定的开车时间前，可到任意一个车站办理。

同时，为充分利用运力资源，引导旅客增强购票计划性，方便更多旅客购票出行，铁路部门将实施梯次退票方案，即：票面乘车站开车前48小时以上的，退票时收取票价5%的退票费；开车前24小时以上、不足48小时的，退票时收取票价10%的退票费；开车前不足24小时的，退票时收取票价20%的退票费。

据介绍，近年来，铁路部门推出网络订票、电话订票、延长预售期等服务措施，受到社会各界和旅客的欢迎。但由于铁路运能总体上难以满足需求，在

春运、暑运和小长假、“黄金周”等高峰期间，仍然存在“一票难求”的现象，而高峰期间的大量退票更加剧了这种紧张状况。产生这种现象的原因，多是旅客同时预订了不同时间和车次、席别的车票，等到临走才退掉多订的车票。这样增加了这类车票发售的难度，造成了铁路运力资源的浪费。

此次铁路部门根据旅客购票规律，制定实施梯次退票方案，主要目的就在于引导旅客提前退票，加快车票周转，让二次购票时间更加充裕，方便其他旅客出行。

我市召开民生工作推进会，马懿要求

把民生问题解决好解决到位

本报讯(记者 张乔普)昨日上午，我市召开全市民生工作推进会。会议通报并安排我市市、县、市、镇、村五级民生工作推进工作，部署城市建设和管理“十项专项治理”工作。市委副书记、市长马懿出席会议并作重要讲话。

市领导孙金献、薛云伟、张建慧、姚待献、刘东、马健、吴志华，市政府秘书长王春山等出席会议。

市委常委、常务副市长孙金献对今年我市市、县、镇、村五级民生工作推进情况进行了讲评。今年全市“十大实事”于3月28日正式启动，共40项任务，涵盖就业、教育、卫生、交通等10个方面，分别由26个单位和各县(市)区、开发区承办。截至目前，4项已完成，8项进度较快，23项正常推进，5项进展缓慢，实际支出资金16.85亿元。

市委常委、副市长张建慧就我市集中供热“煤改气”工程、城市供水工程、污水污泥处理基础设施建设、中心城区13座输变电站工程、市区养犬管理、支线路网工程、规范环卫管理工作改善环卫职工待遇、生活垃圾无害化处理及环卫基础设施建设、违法建设专项治理等城市建设和管理工作进行了安排部署。

马懿说，长期以来，市委、市政府高度重视民生工作，从2002年开始，在全省率先公开承诺为群众办好“十大民生实事”，多年来，通过民生实事的办理，我市集中解决了一大批群众最关心、最直接、最现实的就业、医疗、住房、教育、卫生、出行、文化、城乡生产生活等方面的问题。但民生工作只有起点，没有终点；只有更好，没有最好。民生问题是宗旨问题、是政治问题，也是群众路线问题。他要求，要统一思想，提高认识，切实增强做好民生工作的紧迫感和责任感。各级各部门和广大领导干部要进一步提高对民生工作重要性的认识，切实增强做好民生工作的紧迫感和责任感，把思想统一到市委、市政府的决策部署上来，把群众反映强烈、迫切需要解决的民生问题解决好、解决到位，努力为人民群众营造更加良好的生产生活环境。

马懿强调，要明确目标，强化责任，强力推动民生工作。项目前置审批部门要主动靠前服务，到现场一线去办公，破解难题，着力提高服务效率；要在政策允许的范围内，特事特办、急事急办、推行并联审批、前置审批、交叉审批，不能因为审批部门工作滞后而影响项目的报批和推进。项目主办单位要发挥好牵总协调作用，按照推进专案，将任务层层分解，落实到人，落实到事；要主动担责，不等不靠，及时掌握工程推进情况，协调解决问题，确保按照时间节点加快推进。财政部门和各投融资平台要抓好资金筹措，各级财政部门和投资主体要多方筹措资金，确保用于民生项目的资金足额到位，确保工程的顺利实施。各县(市)区要落实好主体责任，对辖区内各项民生工程的实施负总责，要按照时间节点要求，倒排建设工期，科学合理地安排工程进度，做到环环相扣、稳步推进、不拖后腿。相关配合部门一定要树立大局意识，切实做到各司其职、密切配合，形成推进项目建设的强大合力。

马懿要求，要加强领导，完善机制，确保民生事项得到及时有效解决。马懿指出，民生工作涉及群众生产生活的方方面面，涵盖范围广泛，事项内容丰富，时间要求紧迫。这就要求我们必须切实加强领导，完善长效机制，及时快速有效地解决群众和社会反映的突出民生问题。要切实加强对各项民生工作的组织领导，高标准、高质量地完成任务；要建立健全民生工作考核机制，以制度保障民生工作的顺利推进和持续改善；要建立以民生工作办理情况为主要内容的效能监察、绩效考核和奖惩机制。

马懿强调，民生工作无小事，做好民生工作意义重大、影响深远。各级各部门一定要按照这次会议的安排部署，同心同德、团结协作、克难攻坚，保证民生实事按时完成，争取“十项专项治理”工作取得阶段性成效，努力促进全市民生事业不断改善。

薄熙来案一审 开庭昨日结束 法庭宣布择期宣判

人民日报发评论员文章 用法治思维和法治方式反腐败

3版

全面巩固提升文明城市创建成果

市领导昨进行实地督察，提出具体要求

本报讯(记者 李颖)为全面巩固提升我市文明城市创建成果，昨日上午，市委副书记、市委秘书长王璋，市委常委、宣传部长王哲率市直单位相关负责人实地督察市内主干道、公园、公共场所、商业大街、火车站等重点区域，查漏补缺，确保文明城市创建水平不断提高。

我市开展创建全国文明城市活动以来，本着“创建为了人民，创建依靠人民，创建成果与人民共享”的理念，不断改善人居环境，提高市民的文明素质和城市文明程度，促进郑州不断向着经济发展、政治安定、文化繁荣、社会和谐、风尚良好迈进。

王璋一行先后来到西郊公园、二七路商业大街、火车站等，沿途察看户外“讲文明树新风”公益广告张贴悬挂情况，

对火车站周边、商业大街车辆停放、公园保洁、志愿者服务等情况进行了实地察看，详细了解创文明提升巩固工作进度，现场部署相关工作。

在随后召开的座谈会上，结合实地督察调研情况和市领导指示精神，王璋对巩固提升文明城市创建成果提出三点要求。他说，随着全国文明城市一年一度测评工作不断推进，相关责任单位的工作要把握三个关键：一要突出“实”，对薄弱环节、重点部位跟踪抓、具体抓，关键是不能棚架，落实到位；二要突出“快”，要坚持超常规、重实效，关键是注意细节、注重质量、掌握全面情况；三要突出“悟”，工作要讲究悟性，针对责任单位明功过、兑奖惩，关键是明确责任追究。王璋表示，测评时间紧

迫，内容区别于去年，全市各级各部门要明确目标，坚定信心，重在增强紧迫感和使命感；要对标标准，迅速整改，重在突出重点难点；要明确责任，用好机制，重在取得优异成绩。要坚持把工作纳入到以网格为载体的长效机制中去，充分发挥机制作用，严格奖惩，把全国文明城市创建工作推向更高层次。

王璋对创建工作进行了具体部署。王璋表示，全国文明城市标准很高，今年是郑州成为全国文明城市后第二次参加测评，相关责任单位必须对标标准，找准不足，进一步增强工作的针对性和主动性，找差距，补漏洞，促提升，固强补弱，明确重点，狠抓落实，确保工作取得实效。

严打网络谣言 净化网络环境

制造“情妇”举报公安分局长” “中石化‘非洲牛郎门’”等谣言 傅学胜被依法刑拘

新华社上海8月25日电(记者 邹伟)公安机关集中打击网络有组织制造传播谣言等违法犯罪专项行动不断深入，为泄愤报复、诽谤他人，在网上一手制造传播“情妇”举报副区长、公安分局长”“中石化‘非洲牛郎门’”等谣言的犯罪嫌疑人傅学胜日前被上海市公安局依法刑事拘留。

警方查明，傅学胜，男，1966年生，江苏省东海县人，大学文化，上海雷波信息技术有限公司董事长兼法人代表。今年5月，上海市某室内设计装饰有限公司法人代表黄某意外死亡。傅学胜与黄某因经济纠纷素有积怨，一直耿耿于怀，伺机进行报复。

傅自认为当地公安机关认定排除他杀、系意外死亡的结论“太仓促”，有许多“疑点”可以做文章，自感抓到了一个良机。他要编造

一个故事，把黄某意外死亡和最能吸引公众眼球、引发“轰动效应”的“官员贪腐”、“谋杀”等题材结合起来，这样既能搞臭黄某，也可攻击政府和司法机关。于是在网上搜索并迅速“锁定”黄某公司所在地某副区长、公安分局长”为目标，像导演大片一样，编造了所谓“情妇”举报副区长、公安分局长”帖文发布到网上，称其“贪污受贿20多亿，拥有60多处房产、包养10多名情妇，并杀害企业家黄某”。该谣言迅速被境内外网站、微博大市转帖、评论，网民点击量逾千万次，造成了恶劣的社会影响。

警方还查明，轰动一时的“中石化‘非洲牛郎门’”事件也是傅学胜精心策划、恶意编造的谣言。2012年12月底，傅学胜因参与中石化某项目招标失利心怀不满，为泄愤报复。(下转三版)

为泄私愤践踏法纪 以谣害人身陷囹圄

——傅学胜被上海警方依法刑拘的警示

“副区长贪污20多亿、包养10多名情妇”，“中石化女处长接受‘非洲牛郎’性贿赂”……很难想象，这些耸人听闻、极具杀伤力的谣言，竟是为了发泄个人私愤而炮制“出炉”。这对素不相识的当事人造成了严重伤害的同时，也给社会带来了巨大的“负能量”。

8月20日，编造上述谣言的犯罪嫌疑人傅学胜被上海警方依法刑事拘留。这是公安部部署全国公安机关集中打击网络有组织制造传播谣言等违法犯罪专项行动以来破获的又一典型案。秦火火、周禄宝、傅学胜等网络“大谣”的先后落网，再次警示，网络社会也是法治社会。

任何在网上造谣传谣、扰乱社会秩序的不法分子，都将难逃法网。

为泄私愤 捏造谣言

今年8月，一则关于上海市金山区副区长、公安分局局长马某某“被情妇举报贪污受贿20多亿、拥有60多处房产、包养10多名情妇，并杀害企业家黄某”的帖子突然在境内外网站上迅速传播，引发大量恶意炒作。

这一网络事件引起了上海市委市政府的高度重视。有关部门迅速开展调查发现，网帖中所指内容完全失实，纯属诽谤谣传。上海警方立即开展工作，

通过缜密侦查，锁定了具有重大作案嫌疑的傅学胜。经过缜密侦查、掌握确凿证据后，对傅学胜依法予以刑事拘留。

犯罪嫌疑人傅学胜，男，1966年出生于江苏省东海县，大学文化，1988年至2001年，先后在广州、北京工作，2002年来沪并注册上海雷波信息技术有限公司，任董事长兼法人代表，精通计算机网络技术，而且外语水平较高。

“其实我并不认识马某某，从未见过面。”傅学胜在审讯中交代。至于他的作案动机，更是让人匪夷所思——

2006年，傅学胜与上海市金山区某室内设计装饰有限公司发生经济纠纷。(下转三版)